
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ЗВІТ 
 

депутата Київради VIII скликання члена 

фракції «Об’єднання «Самопоміч» 

Таранова Андрія Володимировича 
 
 

про виконання депутатських повноважень 

за період 01.12.2015 - 01.12.2016 
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Андрій Таранов народився 14.11.1975 р. в 

м.Києві. 

Освіта: 

Після закінчення фізико-математичного 

ліцею № 145 м. Києва, у 1991 вступив на 

факультет прикладної математики 

Київського Політехнічного Інституту. У 

1993 перейшов на факультет міжнародної 

інформації Інституту Міжнародних 

Відносин КНУ ім. Т. Шевченка, який закінчив 

у 1996 за спеціальністю «зв’язки з 

громадськістю». 

 

Професійний досвід: 

з 2005 року – партнер групи KWENDI (медіа-

аудит, консалтинг та дослідження) 

2004-2005 рр. – консультант з маркетингу 

та зв’язків з громадськістю телеканалу 

СТБ 

2001-2002 рр. – викладав у Інституті 

Міжнародних Відносин курси 

маркетингових комунікацій та реклами 

1995-2004 рр. – рекламні агентства Провід, 
Provid/BBDO, Media Direction Ukraine, 
посади від медіа-планера до директора 
агентства 
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Вступ 
 

 

Виконання повноважень депутата Київської міської ради, що, відповідно до 

законодавства України, здійснюється на громадських засадах, можна умовно 

розділити на наступні три напрями: 
 

 

1. Підтримка зв’язку з громадою. Розгляд пропозицій, заяв і скарг громадян; 
 
2. Участь у засіданнях Київської міської ради та засіданнях постійної комісії до якої 

обрано депутата; 
 
3. Участь в роботі інших органів Київської міської ради, робочих, експертних 

групах, інших органів до яких депутата може бути обрано, делеговано чи призначено. 

 

Всі напрямки роботи є однаково важливими і тому активна робота депутата на 

всіх вказаних ділянках однаково важлива для громади. 
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1. Підтримка зв’язку з громадою. Розгляд 

пропозицій, заяв і скарг громадян 
 

У грудні 2015 року Андрієм Тарановим разом із Олексієм Руденко було 

організовано роботу громадської приймальні у Солом’янському районі. Протягом 

року роботи Андрій Таранов провів 26 особистих прийомів на яких було прийнято 

понад 50 мешканців столиці. Крім того, у громадській приймальні помічниками 

депутата надавалися юридичні консультації та здійснювався прийом документів на 

отримання матеріальної допомоги.  

 
 

 
 
 
 
 
 
 

26 понад 50 126 69 
прийоми та зустрічі з мешканців відвідали депутатських звернень з осіб отримали 

громадою депутатський прийом питань громади матеріальну допомогу 

 

 

На основі отриманої від громадян і громадських організацій інформації, їх 

звернень, було направлено 126 депутатських звернень, за результатами яких був 

здійснений ремонт житлових будинків та асфальтового покриття вулиць 

Солом’янського району.  
 

З депутатського фонду була виділена матеріальна допомога для 69 мешканців 

Києва. Водночас, більша частина коштів фонду була використана для забезпечення 

необхідним інвентарем та технічним обладнанням дошкільні та загальноосвітні 

навчальні заклади. 
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Напрями використання коштів Програми вирішення 
депутатами Київради соціально-економічних проблем, 
виконання передвиборних програм та доручень виборців 

 
 
 

 

500 тис. грн* 

 
 
 
 
 

 

130,0 тис. грн  
допомога 

малозабезпеченим особам 
 
 
 

176,0  тис. грн  
Технічне обладнання для 

шкіл та садочків 

 
 

192,8 тис. грн  
закупівля меблів та інвентарю 

для шкіл та дитячих садочків  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Інформація для запису на депутатський прийом 
 

адреса громадської приймальні: просп. Повітрофлотський,                        
21/2, офіс 33, м. Київ 

 

години проведення депутатських прийомів: 2-й вівторок та 4-та 
п’ятниця  місяця, 

 

16:00-18:00 
 

телефон для довідок: (044) 221-23-71 
 
 
 
 
 
 
 

 

 



 
 

6 

 

2. Участь у засіданнях Київради та 
засіданнях постійної комісії 
 

Починаючи з 1 грудня 2015 року, з дати установчого засідання Київської міської ради 
VIII скликання було проведено 30 пленарних засідань, на яких було розглянуто понад 3 500 
питань порядку денного. 

 

Постійна комісія з питань культури, туризму та 
інформаційної політики 
 

Рішенням Київради, Андрія Таранова було призначено до складу постійної 
комісії з питань культури, туризму та інформаційної політики (далі - Комісія). Як 
експерт в медіа галузі, Таранов А.В. був призначений відповідальним саме за 
напрямок інформаційної політики в роботі Комісії. 

З проведених за рік 32 засідань Комісії Андрій Таранов безпосередньо брав 
участь у 29 засіданнях. 
 З матеріалами роботи Комісії, та всіма протоколами засідань можна  
ознайомитися на сайті Київради у відповідному розділі: 
http://kmr.gov.ua/uk/comisii/32 

 
В роботі Комісії, Андрій Таранов брав активну участь у доповненні та 

коригуванні проектів рішень, зокрема: 
-  «Про схвалення проекту Комплексної міської цільової програми "Столична 

культура 2016-2018»; 
- «Про затвердження міської цільової програми на 2016 - 2018 роки "Київ 

інформаційний"; 
-  «Стратегія розвитку міста Києва до 2025 року» 

 

 

 

 

 



 
 

7 

 

3. Участь у роботі інших органів Київської 
міської ради, робочих, експертних групах, 
інших органах до яких депутата може бути 
обрано, делеговано чи призначено 
 

Робоча група з групи розгляду електронної петиції «Щодо 
унеможливлення знищення історичних пам’яток у місті Києві» 

 

Для розгляду положень та обговорення можливості виконання електронної 

петиції «Щодо унеможливлення знищення історичних пам’яток у місті Києві» було 

створено робочу групу із залученням представників управління охорони культурної 

спадщини м. Києва, юристів та активістів.  

За результатами зустрічей робочої групи було сформульована необхідність  

створення єдиної бази пам’яток культурної спадщини міста Києва, яка буде містити 

дозвільну документацію, інформацію про технічний стан історичних пам’яток та щодо 

порушень щодо таких об’єктів. Таким чином, на виконання вимог електронної петиції 

«Щодо унеможливлення знищення історичних пам’яток у місті Києві» депутатами 

«Об’єднання «Сомопоміч» Тарановим Андрієм разом із Березницькою Людмилою 

був поданий проект рішення «Про створення єдиної інформаційної бази пам'яток 

культурної спадщини міста Києва». Даний проект рішення був затверджений на 

пленарному засіданні Київради 20.12.2016. 

 

Робоча група з опрацювання проекту міської цільової 
програми на 2016-2018 роки «Київ інформаційний» 

 

Для оптимізації використання коштів бюджету міста Києва на комунальні 

засоби масової інформації було створено робочу групу з опрацювання проекту міської 

цільової програми на 2016-2018 роки «Київ інформаційний», головою якої було 

обрано Андрія Таранова. До її складу увійшли представники Департаменту суспільних 

комунікацій та члени постійної комісії Київради з питань культури, туризму та 

інформаційної політики. Основними напрацюваннями робочої групи були: 

- виключення з проекту міської цільової програми на 2016-2018 роки «Київ 

Інформаційний» положення про спорудження будівлі для КП КМР 

«Телекомпанія «Київ» та фінансування у розмірі близько 50 млн. грн на дане 

будівництво; 

- доповнення проекту міської цільової програми на 2016-2018 роки «Київ 

Інформаційний» положенням щодо планових показників об’єму аудиторії та 

планових показників економічної діяльності КП КМР «Телекомпанія «Київ», 

КП «Радіо «Київ» та КП «Вечірній Київ». 
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Рішення Київради, прийняті за ініціативи та/ чи 

подання депутата 
 

Прийняті проекти рішень 
 
 

Проект рішення Київської міської ради №4182 «Про створення єдиної інформаційної 
бази пам'яток культурної спадщини міста Києва» 
 
Проект рішення Київської міської ради №2740 «Про створення парку відпочинку 
"Совський парк" на земельній ділянці орієнтовною площею 22 га між вулицями Івана 
Пулюя та Бориса Гаріна у Солом'янському районі міста Києва» 

 
Зареєстровані проекти рішень 

 
Проект рішення Київської міської ради №4549 «Про забезпечення дотримання 
законодавства в сфері охорони культурної спадщини на території міста Києва та 
затвердження Порядку державного управління у сфері охорони культурної спадщини 
у місті Києві» 

 

 

«Про створення єдиної 
інформаційної бази пам'яток 
культурної спадщини міста 

Києва» 
 
Дане рішення розроблене з метою 
забезпечення відкритого ознайомлення 
громадськості із повною інформацією щодо 
пам’яток культурної спадщини міста Києва, їх 
станом, діяльності органів охорони культурної 
спадщини міста та висвітлення порушень, що 
вчинялись по відношенню до цих пам’яток. 
Оперування такою інформацією дасть 
можливість забезпечити функціонування 
громадського контролю за збереженням 
пам’яток культурної спадщини, аналіз 
діяльності органів охорони культурної 
спадщини на місцевому рівні та попередження 
порушень законодавства в сфері охорони 
культурної спадщини. 

 

Про створення парку 
відпочинку "Совський 
парк" на земельній ділянці 
орієнтовною площею 22 га 
між вулицями Івана Пулюя 
та Бориса Гаріна у 
Солом'янському районі 
міста Києва 
 
Рішення розроблене з метою створення 
нового місця рекреації та відпочинку 
мешканців міста Києва. Ділянка на якій 
буде створений «Совський парк» 
Територія представляє собою зелену 
зону із занедбаною інфраструктурою, 
що раніше вже була парком і яка 
потребує відновлення благоустрою та 
озеленення. 
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Пріоритети на 2017 рік 
 

 

1. Робота в напрямку збереження пам’яток культурної спадщини міста Києва; 
2. Роботи з реформування комунальних ЗМІ міста Києва; 

3. Вирішення питань покращення інфраструктури Солом’янського району; 

4. Контроль за впровадженням прийнятого рішення «Про створення єдиної 

інформаційної бази пам'яток культурної спадщини міста Києва»; 

5. Контроль за впровадженням прийнятого рішення «Про створення парку 

відпочинку "Совський парк" на земельній ділянці орієнтовною площею 22 га 

між вулицями Івана Пулюя та Бориса Гаріна у Солом'янському районі міста 

Києва»; 

6. Робота в рамках оновлення Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 


